

Projekt «Women of the Resistance» je financiran uz podršku Europske unije kroz program "Europa za građane"

Cjelina 1 - Europsko sjećanje

6 Događanja su provedena u okviru ovog projekta:

Događaj 1 Trening za trenere

Sudjelovanje: Događaj je uključio 17 građana, uključujući 5 sudionike iz Slovenije, 8 sudionika iz Italije i 4 sudionika iz Hrvatske.

Mjesto / Datum: Događaj se odvijao Puli, Hrvatskoj, od 11/05/2015 do 12/05/2015

Kratki opis: Cilj događaja je bio priprema trenera za implementaciju radionica u srednjim školama. Nositelj projekta, organizacija Pina pripremila je detaljan opis kako održati radionicu, koje su stvari na koje treba obratiti posebnu pozornost i koji su neželjeni smjerovi prilikom održavanja pojedine vježbe/zadatka. Svi su sudionici zajedno prošli kroz sve elemente radionice i odradili finalnu evaluaciju projekta.

Događaj 2 Radionice u srednjim školama

Sudjelovanje: Događaj je uključio 1490 građana, uključujući 641 sudionike iz Slovenije, 452 sudionika iz Italije i 397 sudionika iz Hrvatske.

Mjesto / Datum: Događaj se odvijao u Sloveniji, Italiji i Hrvatskoj, od Listopada 2015 do Travnja 2016

Kratki opis: Cilj događaja je bio implementacija radionica u srednjim školama u Sloveniji, Italiji i Hrvatskoj. Više od 75 srednjih škola bilo je uključeno u provedbu (od inicijalno planiranih 60).

Događaj 3 Javna rasprava o "Ženama u pokretu otpora"

Sudjelovanje: Događaj je uključio 52 građana, uključujući 2 sudionika iz Slovenije, 7 sudionika iz Italije i 43 sudionika iz Hrvatske.

Mjesto / Datum: Događaj se odvijao Puli, Hrvatskoj, dana 10/02/2016

Kratki opis: Cilj događaja je bio prezentacija dnevnika Marije Antoniette Moro kao i projekta široj javnosti, kao i rasprava o tome kako je izgledao pokret otpora u Drugom Svjetskom Ratu iz perspektive žena

Događaj 4 "Žene u pokretu otpora" međunarodna konferencija

Sudjelovanje: Događaj je uključio 212 građana, uključujući 6 sudionika iz Slovenije, 158 sudionika iz Italije i 48 sudionika iz Hrvatske.

Mjesto / Datum: Događaj se odvijao Udinama, Italiji, dana 04/03/2016

Kratki opis: Govornici i panelisti raspravljali su o različitim oblicima uključivanja žena u otpor Naci-fašističkom režimu i ratu. Cilj događaja je bio pružiti međunarodni pregled zbiljanja i povijesnih perspektiva gledano iz pojedine zemlje.

Događaj 5 – Studijsko putovanje i završna konferencija projekta "Žene u Pokretu otpora"

Sudjelovanje: Događaj je uključio 219 građana, uključujući 45 sudionika iz Slovenije, 118 sudionika iz Italije i 56 sudionika iz Hrvatske.

Mjesto / Datum: Događaj se odvijao Trstu, Italiji, dana 21/04/2016

Kratki opis: Grupa od preko 200 učenika/ca prošla je rutom "Putevima žena u pokretu otpora u Trstu". Grupa je posjetila rižanu San Sabba, zatim zatvor u ulici Coroneo, Glazbenu školu Giuseppea Tratinija te željeznički kolodvor na Trgu slobode gdje su glumci uprizorili dirljive scene istinitih svjedočanstava žena u Pokretu otpora na hrvatskom, slovenskom i talijanskom jeziku

Događaj 6 – Prezentacija brošure

Sudjelovanje: Događaj je uključio 13 građana, uključujući 2 sudionika iz Slovenije, 2 sudionika iz Italije i 9 sudionika iz Hrvatske.

Mjesto / Datum: Događaj se odvijao u Puli, Hrvatskoj, dana 30/06/2016

Kratki opis: Završni event u Puli, organiziran kako bi se prezentirali rezultati projekta ali i izrađena brošura. Zahvaljujući angažmanu svih partnerskih organizacija najavljen je nastavak rada na navedenoj temi kao i moguća daljnja suradnja na novom projektu.